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 (طاوسي) (فصل اول ـ عنصرها چگونه پديد آمدند؟) (آسان)
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  B .در گروه هفدهم جدول تناوبي جاي داردn p n
A : Br
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   
      
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10 45

80 35
   

  

 اي) (دشوار)  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي ذرات زيراتمي و ساختار الكترون نقطه

 ، تنها شامل چهار خط يا طول موج رنگي است. در گستره مرئيـ طيف نشري خطي ليتيم » 1«گزينه  - 3

 )متوسط) (نشر نور و طيف نشري(طاوسي) (فصل اول ـ 
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mol H O mol O
?molO g H O / mol O

g H O mol H O
   2

2

2 2

1 1
45 2 5

18 1
   

mol CO
?mol CO / mol O / mol CO

mol O
  2

2 2

1
2 5 1 25

2
   

 )متوسط) (ها ها از روي جرم آن شمارش ذره(طاوسي) (فصل اول ـ 

  ـ » 2«گزينه  - 5

mol Mg N / Mgmol Mg
? Mg g Mg N /

g Mg N mol Mg N mol Mg


     

23
3 2 24

3 2

3 2 3 2

1 6 02 103 م    ت ا  
80 1 45 م   10 ت ا  

100 1 1
   

 )متوسط) (ها ها از روي جرم آن شمارش ذره(طاوسي) (فصل اول ـ 

lلايهرا كه در زير Xـ ابتدا آرايش الكتروني اتم » 1«گزينه  - 6    نويسيم:  الكترون دارد را مي 7) خود، P(زيرلايه  1

X
 Xگروه سيزدهم3 : s / s , p / s , p 2 2 6 2 1

13 1 2 2 3 3  

Yاز طرفي دومين عنصر گروه شانزدهم، تشكيل يون دو بار منفي يعني
2

X. از تركيبدهد مي 
3

Yو 
2تركيبي با فرمول شيميايي ،X Y2 3 

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيب آرايش الكتروني و فرمول شيميايي عناصر) (دشوار)گردد.  حاصل مي
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  فرض كنيم: x100تر را و ايزوتوپ سنگين xتر را  اگر فراواني ايزوتوپ سبك

( x) ( ( x))
/ x

   
   

79 81 100
79 9 55

100
   

  است.  %55نوترون و درصد فراواني 44دارايي  79ايزوتوپ با عدد جرمي 

 (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي جرم اتمي ميانگين و تعيين گروه و دوره عناصر) (متوسط)
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n p n
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   

             

40 2

40 20
38

2 18
2

2 20

   

lبا sالكترون در زيرلايه  8داراي  ο  .استA : s / s , p / s , p / s
2 2 6 2 6 2

20 1 2 2 3 3 4   

  هاي نادرست:  بررسي گزينه

  است. صورت به Aاي عنصر  رايش الكترون ـ نقطهآ»: 1«گزينه 

      AO  
شمار آنيــون

ــاتيون1 ــمار ك    »2«:گزينه ش

Aپيوند موجود در تركيب»: 3«گزينه  N3   (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي) (دشوار)از نوع يوني است.  2

  نادرست: هاي هاي (آ) و (ت) درست هستند. بررسي گزاره ـ گزاره» 1«گزينه  - 9

  وابسته است.  lو  nها، به اعداد كوانتومي  ب) ترتيب پرشدن زيرلايه

  عنصر وجود دارد.  8پ) در دوره سوم جدول تناوبي، 

  ) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)98(سراسري رياضي خارج از كشور ـ 

  اند.  درست» پ«و » ب«هاي  ـ عبارت» 2«گزينه  -10

  

{A : s / s p / s
2 2 6 2

12

 الكــترون هــاي ظرفيــت
1 2 2 3  

  ها: بررسي عبارت

  الكتروني است.  p2 ،6آ) زيرلايه

  ب)

s

(n l) ( )   
3

2 3   هاي ظرفيت الكترون ο123 مجموع     6

)، همـان منيـزيم  A12پ) عنصر Mg)12    ايزوتـوپ طبيعـي   3اسـت كـهMg ، Mg
25 24
12 Mgو 12

26
هـا، ايزوتـوپ    تـرين آن  دارد و فـراوان  12

Mgتر سبك
24
  است.  12

Bالكترون و تشكيل يون 1دارد، بنابراين با گرفتن  Xe54يك الكترون كمتر از گاز نجيب B53ت) اتم


هـم بـا از    A12شود. اتـم  پايدار مي 
Aدست دادن دو الكترون و تشكيل يون

2
 AB2رسد، بنابراين تركيب يوني حاصـل از ايـن دو عنصـر    به آرايش گاز نجيب دوره قبل خود مي 

Aاست.  , B AB
  2

    (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ تركيبي) (دشوار)  2

  نادرست: هاي  ـ بررسي گزاره» 1«گزينه  - 11

  يابد.  هاي الكتروني پيرامون هسته هر اتم با دور شدن از هسته آن، كاهش مي ب) فاصله لايه

nت) در طيف نشري خطي هيدروژن، نوار رنگي بنفش طي انتقال الكترون از  nبه 6    گردد.  ظاهر مي 2

  )متوسط) (فصل اول ـ طيف نشري خطي هيدروژن(طاوسي) (

 است.  Cr24همان Xـ عنصر » 1«گزينه  -12

Cr : s / s , p / s , p , d / s
2 2 6 2 6 5 1

24 1 2 2 3 3 3 4  

    

1نسبت اين دو عدد برابر

5
  (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (دشوار) (طاوسي)خواهد بود.  

  (طاوسي) (فصل دوم ـ هواكره) (آسان)ترين لايه هواكره به سطح زمين تروپوسفر است.  ـ نزديك» 4«گزينه  -13

 ) (آسان)فصل دوم ـ تقطير هواي مايع(طاوسي) (هاي مطرح شده درست هستند.  ـ همه گزاره» 4«گزينه  -14
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 H S 2 دي هيدروژن مونوسولفيد (آ:  

 N O 2 دي نيتروژن مونوكسيد (ب:  

 CS 2 سولفيد (پ :كربن دي  

 SO 2 اكسيد (ت :گوگرد دي  

  بات مولكولي) (متوسط) گذاري تركي (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيبي ساختار لوويس و نام
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Li O   2

ــاتيون ــمار ك 2 ش
1 شمار آنيــون2

  ليتيم اكسيد 

  ها:  بررسي ساير گزينه

  اتم است. 3، داراي MgCl2منيزيم كلريد با فرمول شيميايي»: 2«گزينه 

  »:3«گزينه 

NaCl

AlP

 
 

ــد  ــديم كلري  س
ــد2از   يون تشــكيل شــده ان

ــفيد  ــوم فسـ     آلومينيـ

  »: 4«گزينه 

MgBr  2

ــاتيون ــمار ك 1 ش

2 شمار آنيــون
  :منيزيم برميد

CaF  2

ــاتيون ــمار ك 1 ش

2 شمار آنيــون
  :كلسيم فلوئوريد 

  گذاري تركيبات يوني) (متوسط)  (طاوسي) (فصل دوم ـ نام

 اي مربوط به گروه شانزدهم جدول تناوبي با ساختار الكترون ـ نقطه Mـ با توجه به توضيحات داده شده عنصر » 1«گزينه  -17
 

   است. 

  صورت زير خواهد بود:  به MO2ساختار لوويس

   
  (طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لوويس) (دشوار)
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  آ) سفيد

  اكسيد ب) گوگرد دي

  پ) كربن مونوكسيد

  هاي سوختن) (متوسط)  (طاوسي) (فصل دوم ـ اكسيدها در فرآورده

  ـ » 2«گزينه  -19

C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2 23 2   (الف 3

NO(g) H O(g) NH (g) O (g)  2 3 24 6 4   (ب 5

 
ــه( ــا در معادل 4 مجموع ضرايب واكنش دهنده ه لف   )2 ا  
ــه ــا در معادل (ب) مجموع ضرايب واكنش دهنده ه 10 5

   

  هاي شيميايي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ موازنه واكنش

صـورت   ها دوباره به وسيله اين مولكول كنند، انرژي جذب شده به اي پرتوهاي بازتابيده از زمين را به خوبي جذب مي ـ گازهاي گلخانه» 3«گزينه  - 20
  اي) (آسان) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ گازهاي گلخانهشود.  انرژي كمتر به زمين بازتابانده مي پرتوهايي با


